

Kisbér Város Önkormányzata

2870 Kisbér  
Széchenyi u. 2.

Tisztelt Önkormányzat!

Alulírott Rostás Attila (2870 Kisbér, Kolozsvári u. 27.) az alábbiak okán fordulok fenti címhez:

Kb. másfél évvel ezelőtt egy reggel arra keltünk fel, hogy az udvarunkba van két kutyagyerek talán fél évesek lehettek, akkor még növé félben. Én és a családom befogadtuk őket és felneveltük. Soha baj nem volt velük, soha senkit nem bántottak, nekem magamnak is van hét gyermekem, ők is játszottak velük.

Tavaly ősszel az iskola előtt az élettársam megszólította a Szilas Gergely közterület felügyelőt, hogy van nálunk két kiskutya, és mivel tartani nehezen tudjuk őket, szeretnénk elvitetni. A közterületfelügyelő adott egy telefonszámot az oroszlányi gyepmesteri telepé volt, ők azt mondták egyén oda be nem vihet, csak közterület felügyelő, szóljunk nekik és a polgármesteri hivatalnak. Mi szólunk, de nem történt semmi.

Ez év február közepén az egyik kutya kikerült az udvarunkból, és valaki felhívta a közterület felügyelőt. Számon kértek, hogy kössem meg a kutyákat, én nemcsak megkötöttem őket, hanem kennelt is csináltam nekik, és felhívtak oltassam be őket.

Az állatorvos az oltást csak chippeltetéssel együtt végezte volna el, annak viszont igen magas volt az együttes költsége, ennyi gyerek mellett ezt vállalni nem tudtuk. A rokonság mire jött volna, hogy akkor ők elviszik a kutyákat, addigra megjelent a közterületfelügyelő, hogy elviszik ők. Én kérdeztem mi költséggel jár ez, azt mondták semmivel, csak egy nyilatkozatot kell aláírni, hogy lemondok róluk. a nyilatkozatot ők fogalmazták és írták, én igazából el nem olvastam, csak aláírtam, akkor példányt nem kaptam tőlük. Az élettársam volt ott, és egy másik ember, akivel együtt vittük ki a kutyákat a közterületfelügyelőhöz.

Az aláírt nyilatkozat másolati példányát pár hétre rá küldték meg nekem, nem értettem egyet a tartalmával, mivel a kutyák nem voltak veszélyesek, és nem az én tulajdonom voltak, csak bekerültek hozzánk, igaz gondoskodtam róluk, de különösebben nem foglalkoztam ezzel, mivel azt mondták nincs tovább dolgom és költségem sem lesz.

Eltelt 3 hónap, és a mai napon kaptam egy számlát 483.757 Ft megfizetéséről, mivel a kutyák 79 napig valótartására 453.992 Ft összeget számolnak el, és sajnálatosan láttam, hogy a kutyákat elaltatták. Nem erről volt szó, mikor a közterületfelügyelők kijöttek.

Nem volt szó arról, hogy a kutyákat elaltatják, senki nem bántottak, azt mondták menhelyre kerülnek, és örökbe fogadják őket, én ebbe a tudatba voltam. Én soha nem bántottam őket. A tartási költséget igen magasnak és aránytalannak tartom.

A mellékelt csekket én befizetni nem tudom. Részben a fentiek miatt, részben azért, mert 7 gyermeket tartok előlük venném el ezt az összeget ráadásul ők szerették a kutyákat, egészségi állapotom nagyon rossz, magas a vérnyomásom, rosszak a lábaim, szívbeteg vagyok, élettársam rokkantnyugdíjas. Alkalmi munkát sem tudok vállalni, mivel a korábbi vashulladék gyűjtésből származó kiegészítő jövedelemem is megszűnt.

Így elsődlegesen fenti összeg megfizetésének elengedését kérem, mivel a fentiekben előadottak okán méltánytalannak tartom. Én a kutyákat rendesen elláttam, nem kellett volna elatolni őket.

Kisbér, 2023. év május hó 18.

Tisztelettel:

  
Rostás Attila